

“研”聚共识 同向发力

——我校召开 2025 年考研工作推进会

【质评中心讯】为扎实推进 2025 届毕业生考研工作，进一步提高人才培养质量，推动营造积极向上的优良学风，10 月 10 日上午，学校在行政楼三楼会议室召开 2025 年考研工作推进会。学校各二级学院党总支书记、质量监测与评估中心工作人员参加会议。会议由质量监测与评估中心马主任主持。



首先，质评中心马主任对学校 2024 年考研工作情况进行了汇报，将 2024 年考研学生的报考、录取数据进行了比较分析，介绍了学校推动考研工作六个方面的举措，指出了学校考研工作改进的方向。

各二级学院分别介绍 2025 届毕业生考研预报名、帮扶措施、低年级同学考研宣传等情况，分享了学院考研工作特色做法，总结了考研工作成效，并对存在的问题进行了交流探讨。

质评中心熊老师围绕国家层面研究生教育政策的新变化、2024

考研硕士研究生统考计划招生数据，同时结合考研工作经验，全面分析了我校相关专业的报考难度和录取率，对 2025 考研报考趋势进行了预测并给出了应对建议。



汇报结束后，马主任肯定了相关学院在支持学生考研工作上做出的努力以及特色做法，希望与各学院紧密协同抓好常态化的考研帮扶工作，着重关注考研报名情况，积极指导学生科学选择报考院校专业，加大对考生考研分析研判力度，努力提升我校 2025 年考研报考率、录取率。

学校将以此次会议为抓手，进一步强化学风建设，深化落实考研服务保障，多措并举、精准施策做好考研帮扶工作，为学生升学深造搭建稳固桥梁，加快推进本科人才培养高质量内涵式发展。